
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Rekord mértékben, rendkívüli sebességgel növekszik a Gloster 
 
A Gloster Infokommunikációs Nyrt. (székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; 
cégjegyzékszáma: 13-10-042012; adószáma: 27294260-2-13, továbbiakban: „Társaság”) előzetes 
2021-es számokat tesz közzé 
NAGYTARCSA, 2022.03.22. - Az elemzői várakozásokat is meghaladó mértékben, több mint kétszeres 
árbevételt és EBITDA-t realizált a Gloster Csoport 2021-ben az előző évhez képest. A részvényesek 
számára külön örömhír, hogy 416 millió forintra (256%-ra) nőtt az adózott eredmény, amely több 
mint két és félszerese a korábbi évnek. A növekedés mértéke rekordnak számít a Társaság 
történetében: duplázni a pénzügyi eredményeket az előző évhez képest 2021-ben sikerült először. A 
növekedésen túlmenően jelentősen javult az árbevétel szerkezete: már több mint fele (54%) 
megújuló árbevétel és már közel negyede (23%) külföldről származik.  
 

 
 

Óriásléptekkel a nagyvállalati szint felé 
 
A Gloster Csoport 2021-ben rekordszintű, több mint ötmilliárdos (5009 millió forint) konszolidált 
árbevétel és 790 millió forint EBIDTA mellett, 416 millió forint adózott eredménnyel zárta a 2021-es 
évet. A tervezett növekedési stratégia eredményeként két és félszeresével 416 millió forintra 
növekedett az adózott eredmény, melyet a Társaság az eredménytartalékban eddig felhalmozott 
összeggel együtt a 2021 december 12-én meghirdetett növekedési stratégiájának megvalósítására 
kíván fordítani. A stratégia a 2021-es pénzügyi eredmények négyszerezését tűzte ki célul négy év 
alatt, melyet az organikus fejlődésen túl, további jelentős ígéretes növekedés előtt álló társaságok 
akvizícióján át tervez megvalósítani a Gloster. A létszám is jelentős mértékben növekedett, a 2020. év 
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végi 53 fővel szemben 2021. végén már 123 munkatárs dolgozott a cégcsoportban, így a létszám 232%-
ra nőtt.  
 

 

 
 
 
Sikeres akvizíciók 
 
Jó döntésnek bizonyult a 2021. tavaszán bejelentett KingSol Zrt. akvizíciója. A felhő-technológiai cég 
közel ötödét produkálta a teljes árbevételnek és 35%-át a teljes megújuló árbevételeknek. A 2021. 
októberében a nemzetközi szoftverfejlesztő társaság (nearshoring), a Minero IT Kft. akvizíciója pedig a 
cégcsoport külföldi, euroban befolyó export árbevételeit röpítette a milliárdos szint fölé: 1135 millió 
forintra. Ez a teljes árbevétel közel negyedét (23%-át) jelenti. A 2022. első negyedévében, a világban 
megtapasztalt változásokat tekintve, a kapacitáshiány vagy beruházási elvárások miatt jelentősen 
növekvő üzleti igények megvalósítására most a régió – köztünk hazánk – IT szolgáltatóinál is 
kopogtatnak a külföldi megrendelők, amely tovább fokozza a keresletet és emeli az árakat. A felhő 
üzletágban évi 20%-os, a külföldi szoftverfejlesztésben évi 25%-os növekedést vár a cégcsoport 
menedzsmentje. 
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Megtáltosodott a Kibervédelmi üzletág 
 
A 2019. novemberében vásárolt TMSI Kft.-ből kialakított Kibervédelmi üzletág nőtt a leglátványosabbat 
2021-ben, az árbevétele mintegy 250%-kal 546 millió forintra növekedett. A növekedés oka, hogy az 
egyre súlyosabb gazdasági károkat okozó és egyre jelentősebb kockázatot hordozó kibertámadások 
megelőzése és kivédése a hazai vállalati szféra IT döntéseinek elkerülhetetlen része lett. A Gloster 
ügyfelei évről-évre egyre több figyelmet és forrást fordítanak erre a területre, ami folyamatosan 
növekvő megújuló árbevételt jelent a Társaság számára. A menedzsment arra számít, hogy a globális 
kibervédelmi kihívások az elkövetkező években kiemelt figyelmet kapnak mind az igényeket, mind 
pedig a megoldásokat tekintve. A Kibervédelmi üzletág növekedési éves üteme 20% körül várható.
  
„Két éve indultunk el a tudatos növekedés útján, a 2021 pedig egy rendkívüli év volt a cégcsoport 
életében. Haladunk tovább a 2025-ig tartó stratégiánk megvalósításában! Pénzügyileg stabilak 
vagyunk, jól haladnak a vidéki egyetemi városokban tervezett fejlesztőközpontok előkészületei és több 
fejlesztőcéggel folytatunk akvizíciós tárgyalásokat. Hamarosan nem egy KKV, hanem egy külföldi 
ügyfelekre fókuszáló nagyvállalat leszünk!” – mondta el Szekeres Viktor a Gloster elnöke.  
 
 
Jelen tájékoztatót a Gloster Infokommunikációs Nyrt. készítette (székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka 
János u. 1/a). Jelen tájékoztató kizárólag tényszerű információkat és ésszerű kalkulációkon alapuló 
ésszerű következtetéseket tartalmaz, amelyeket az arra jogosultak a vonatkozó jogszabályi 
kötelezettségeknek megfelelően hoztak nyilvánosságra. Jelen tájékoztató a Tpt. (a tőkepiacról szóló 
2001. évi CXX. törvény) 5.§ (1) bekezdés 9. pontja értelmében nem minősül „befektetési ajánlásnak” és 
a Bszt. (a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető 
tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény) 4.§ (2) bekezdés 8. pontja alapján nem 
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tartalmaz befektetési elemzésre, pénzügyi eszközre, tőzsdei termékre vagy annak kibocsátójára 
vonatkozó olyan elemzést, javaslatot vagy más információt, amelynek nyilvánosságra hozatala 
önmagában, vagy bármely más módon befolyásolhatja a befektetőt, hogy saját vagy más pénzét, 
egyéb vagyontárgyát részben vagy egészben a tőkepiac hatásaitól tegye függővé. A Gloster 
Infokommunikációs Nyrt., valamint képviselői nem vállalnak felelősséget a jelen tájékoztató adataiból 
levont következtetéseken alapuló befektetési döntésekért, azok hátrányos jogi következményeiért, 
illetve pénzügyi veszteségekért. 
 
További információk: 
dr. Bassola Eszter - befektetői kapcsolattartó 
bassola.eszter@gloster.hu 
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